



核心价值观：臻德 精术
院训：敬业 务实 廉谨 奉献

浙江医院党委办公室编印

地址:中国·杭州 灵隐路12号/邮编:310013/电话:0571-81595035/传真:0571-87976984

浙江医院

第12期
总第151期
2017年12月
内部资料 免费交流

浙企准字第A209号



我院顺利完成中共浙江省卫生计生委直属机关第一次党代会代表选举工作

12月11日12:30，我院在8号楼阶梯会议室隆重召开党员代表大会，会议主要内容为选举出席中共浙江省卫生计生委直属机关第一次党代会代表。院党委委员、党员代表及列席代表共计113人参加大会，党委副书记、院长严静主持会议。

党委书记、副院长郑公寿作动员讲话，并对委直属机关党委关于选举党代表的名额、条件及要求进行了说明。郑书记指出，党要管党必须从党内政治生活管起，从严治党必须从党内政治生活严起，本次会议时间紧，任务重，是对我院的党员干部、职工的政治性强不强，能不能牢牢把握正确政治方向，是否严格遵守党的政治纪律，牢固树立“四个意识”的考量。党代表选举是一项神圣而又严肃的工作，郑公寿书记在讲话中要求全体党代表认真严肃对待本次选举工作，以负责的态度



度，客观公正地选出可以代表我院党员良好风貌的代表。

党委书记、党办主任陈雨虹汇报选举工作办法。

会上通过了总监票人、监票人、计票人名单。大会应到118人，实到111人。在监票人的监督下，有选举权的党员代表严格按照党章规定，本着高度的政治责任感，认真履行代表职责，严肃纪律，以无记名投票方式进行了差额选举，选举产生了姜建鸿、郑公寿、严静、何晓波、郭长根、陈雨虹、黄勍栋、祝鑫海、万晓青、许瑛、张虹、钦光跃、陈进、汤益民、任敏、李君16名（按选举得票数高低排名）党代表。本月底，这16名党代表将代表我院广大党员和职工，参加中共浙江省卫生计生委直属机关第一次代表大会。

党办 朱小芳

我院正式启动对所有行使公权力的公职人员网格化监督管理试点工作

12月6日下午，我院在阶梯会议室举行了“对所有行使公权力的公职人员网格化监督管理试点工作”特邀监察员聘书颁发仪式，到场的31名特邀监察员身戴“特邀监察员”证件、手持红色聘书，与因工作未能到场的17名特邀监察员一起，正式成为我院第一批网格化监督特邀监察员，标志着我院此项工作正式启动。特邀监察员由院党委、纪委遴选，报中共浙江省纪委监委派驻省卫生计生委纪检监察组，由驻委纪检监察组统一聘任，任期两年，主要承担驻委纪检监察组授予的部分监察权，对我院行使公权力的公职人员进行监督。全院中层以上干部见证了这个重要时刻。

聘书颁发仪式结束后，院党委郑公寿书记宣读了委党组、驻委纪检监察组《关于印发在省卫生计生委直属医院开展对所有行使公权力的公职人员网格化监督管理试点工作的意见（试行）的通知》（浙卫党〔2017〕41号），传达了委党组书记、主任张平同志的重要讲话精神。郑书记指出，规范行使监察监督权，建立健全工作机制是当下的首要任务，全院干部职工要深刻认识到对公职人员实施网格化监督管理，是国家监察体制改革

的一项具体实践，是加强党对反腐败与纠风工作统一领导的重要举措，是一项事关全局的重大政治改革，是强化对权力监督、确保监督无盲区的关键之举；要深刻理解“严管就是厚爱”，更是真爱；加强对公职人员网格化监督管理是手段，根本目的是把医疗卫生单位建设好、管理好。纪委书记何晓波传达了驻委纪检监察组杨援宁组长的工作指示，介绍了开展网格化监督管理试点工作的背景和重大意义，强调要正确认识和看待网格化监督管理工作，全院中层以上干部要认真对待监督，习惯监督、适应监督，并自觉接受监督。

开展网格化监督管理试点工作，是省卫生计生委学习贯彻落实党的十九大精神的具体行动，是我省进一步落实深化国家监察体制改革试点工作的切实举措。按照省纪委监委要求，委党组、驻省卫生计生委纪检监察组决定在省卫生计生委直属医院开展对所有行使公权力的公职人员（直属医院中从事管理的人员）网格化监督管理试点工作。12月6日上午，省卫生计生委召开了试点工作动员部署暨特邀监察（专）员聘任仪式，四家直属医院成为此项试点工作的先行单



位，四家医院的纪委书记受聘为特邀监察专员，158名同志受聘为第一批特邀监察员。

网格化监督管理工作作为卫生计生系统的新事物、新工作，是我省监察体制改革向基层延伸的重要内容，也是今后我省卫生计生系统党风廉政建设和反腐败工作的重要组成部分。我院以实际行动，第一时间落实委党组、驻委纪检监察组的工作部署，积极开展网格化监督管理试点工作。院党委、纪委将围绕有关工作要求，周密部署、真抓实干，探索构建有效的监察监督工作机制，提高监督实效，把网格化监督管理与医院业务工作和提升管理水平有机结合，推动医院党风廉政建设和风建设与医院发展共上新台阶。

监察室 陆晓芬

我院国家科技部港澳台科技合作专项顺利通过验收

12月26日，由我院严静院长牵头承担的国家科技部港澳台科技合作专项《老年痴呆患者长期照护体系建设关键技术研究》项目验收会在杭州召开。受国家科技部港澳台办委托，此次验收会由省科技厅组织，省科技厅合作处主任张宇环主持，来自北京、上海、山东、安徽、海南及浙江的7位专家组成验收专家组。我院项目团队、合作方台湾邓世雄先生团

队、浙江大学宁钢民教授团队分别在会上作了汇报。

项目组通过与台湾耕莘医院合作，在杭州市综合性医院、养老机构、社区开展失智症筛查及对失智老人进行整合型照护模式的干预研究，创建符合我国国情的失智老人整合型照护模式，形成失智老人医养护一体化长期照护体系，实现了医院、机构、社区、家庭失智老人的一体化管理，具有良好的示范作用及推广意义；研发了适合我国国情的失智症综合服务网络平台（即医养护一体化管理平台）并投入使用，该服务网络整合了医院、养老机构、社区等各方资源，信息可供照护各方共享，可实现远程会诊和双向转诊，保障了失智老人在生命的不同阶段都能得到延续照护；制订《失智症长期照护机构照护质量检查标准》等四项标

准，经专家论证，该四项标准可行性，填补了我省乃至国内在该领域的空白，也为建设和管理失智症养老机构提供了指导依据。

验收专家组表示，该项目研究所取得的成绩已达到预期目标，部分指标任务超额完成，符合验收要求，建议进一步推广应用。

严静院长在验收会上发言，他表示，我院将充分发挥老年病诊治的优势，借助浙江省老年专科联盟和高水平医联体的网络成员单位，将研究成果进一步挖掘和推广应用，让更多的失智老人受益。同时借助构建的失智老人长期照护网络体系，层层破解失智症照护的痛点难点，为政府补齐养老服务民生的短板作出应有的贡献。

护理部 刘彩霞



喜讯

金肖青副院长成功申请建设金肖青名老中医专家传承工作室，成为浙江省第六批全国老中医药专家学术经验继承工作指导老师！

杨敏春成为浙江省中医药传承与创新“十百千”人才工程（杏林工程）省级中青年临床名中医项目培养对象！



12月28日，我院三墩院区开始进行内部试运行，全面开展联调联试，对内试运行期间暂不对外开放。

三墩院区经过精心的建设与准备，目前已基本竣工。为确保安全、完善流程，将先行内部试运行。试运行第一天，自费、省医保和市医保模拟患者分别顺利完成从预约、分诊、挂号、诊疗、结算、检验检查、配药等整个过程。医院相关部门还对三墩院区内部标识、招牌的准确性与清晰性进行了核查，以确保正式对外运营顺利成功。

自去年开始，我院有效推进三墩院区各项筹建工作，积极协调工作中出现的各种问题。今天，三墩院区内部试运行有序、通畅、顺利。严静院长要求，浙江医院要众志成城做好内部试运行期间的各项工作，为正式投入运营打下坚实基础，为百姓享受到更优质、便捷的医疗服务全力以赴。

健康管理与宣传中心 吴婧

我院三墩院区顺利开启内部试运行

巾帼新气象 建功新时代
我院妇委会换届选举暨
第五届妇女代表大会顺利召开

详见4版

